Rezervy 3  -  zadání

U každého příkladu stanovte výši rezervy v jednotlivých letech a určete vliv vytvořené rezervy na základ daně
Př. 1:
V roce 2015 uvažuje firma o tvorbě rezervy. Rezervu začne tvořit v r. 2016.
Jedná se o opravu střechy administrativní budovy – hodnota opravy dle rozpočtu 27 mil. Kč.
Opravu bude firma provádět v roce  2026.
Řešení:

Př. 2: 

Firma se rozhodla vytvořit si rezervu na opravu hmotného majetku. V r. 2017 - začátek tvorby rezervy na opravu fasády.  Plánovaný počet let rezervy je 5 let. Rozpočet 10 000 000.

10 000 000 : 5 = 2 000 000.
Oprava je naplánována na rok 2022.
V roce 2020 došlo  k navýšení rozpočtu na částku 11 600 000.
	Rezerva na opravu fasády
	Zdaňovací období (kalendářní rok)

	
	
	
	
	
	
	

	Náklady na rezervu 
	
	
	
	
	
	


	Stav rezervy na opravy
	
	
	
	
	
	

	Náklad na opravu 
	
	
	
	
	
	

	Celkový vliv na základ daně za daný rok 
	
	
	
	
	
	


Př 3:  Společnost se rozhodla opravit vnitřní omítky v kancelářích. Rozpočet činí Kč 2 000 000 a rezervu na tuto opravu začne tvořit v roce 2018.
Opravu bude firma provádět v roce 2023. 
2021 dochází ke změně rozpočtu a částka byla navýšena na Kč 2 500 000.
	Rok
	Tvorba rezervy – daňově účinná

	
	

	
	

	
	

	
	

	
	

	
	

	
	

	
	


	Rezerva na opravu 
	Zdaňovací období (kalendářní rok)

	
	
	
	
	
	
	

	Náklady na rezervu 
	
	
	
	
	
	

	Stav rezervy na opravy
	
	
	
	
	
	

	Náklad na opravu 
	
	
	
	
	
	

	Celkový vliv na základ daně za daný rok 
	
	
	
	
	
	


Př. 4:
V roce 2017 společnost rozhodla o opravě střechy skladu, a to v r. 2020. V daném roce 2017 zahájila tvorbu rezervy.  Rozpočet byl stanoven na Kč 600 000.
V r. 2018 došlo k zániku původní dodavatelské firmy.
Nový dodavatel ale z kapacitních důvodů stanoví termín opravy na 2021 za cenu Kč 720 000.
Řešení:

	Rezerva na opravu střechy
	
	
	
	
	

	Náklady na rezervu 
	
	
	
	
	

	Stav rezervy na opravy
	
	
	
	
	

	Náklad na opravu 
	
	
	
	
	

	Celkový vliv na základ daně za daný rok 
	
	
	
	
	


